

◆ 吳宗憲輕拭  
開心淚水。

◆ 吳宗憲與女兒吳姍儒拖手進場。 香港中通社

## 新娘交接儀式遲遲不忍放手

# 吳宗憲 不捨大女出嫁

在新冠疫情陰霾籠罩下，吳宗憲29日在台北開心嫁女，女兒吳姍儒趕在牛年即將告別前幸福出嫁，對象是已相戀5年的王姓男友，婚禮筵開近40席，賓客約400人，當中來了不少明星賓客，包含王偉忠夫妻、孫德榮、曾國城等。

值得一提的是，28日晚剛在小巨蛋獻唱的羅志祥（小豬）亦有低調赴會。而藝人KID亦在IG限動上PO出婚禮現場畫面。

Sandy接受訪問時表示結婚過程並不緊張，但新娘交接儀式時知道自己與父親都有忍住淚水，她說：「交接儀式的時候，爸爸是一隻隻手指頭慢慢鬆開來交給新郎，很捨不得，老公當然很有耐心。」

### 大讚女兒是最美的新娘

Sandy大讚新郎：「他是一個很有趣的人，安靜而內斂，個子高又帥，可以說跟我的父親是完全不同的人，唯一相同點就是，他們都很

愛我。」吳宗憲亦是笑意滿臉，大讚女兒Sandy是他這輩子看過最美的新娘，又讚女婿性格很好。

據悉，新人婚紗照遠赴彰化一個高爾夫球場內拍攝，亦是首對在此拍攝婚紗照的新娘。而兩人舉行婚禮前還發生了一段小插曲，早前傳出Sandy收到一名男子在其臉書留下「死亡威脅」，為了自身安全及怕打亂月底婚禮，她選擇報警處理，而警方亦迅速把疑犯逮捕。

### 朴信惠BB性別意外洩露

此外，韓國女星朴信惠日前（22日）和男友崔泰俊奉子結婚，婚禮現場眾星雲集，惟兩口子始終沒有透露胎兒性別，而演員嚴智媛前晚在自己的YouTube頻道公開了一小段畫面，意外洩露了朴信惠的小秘密！影片中左方友人手上的氣球很引人矚目，上面寫着「Hello Baby Boy」，疑似曝光了朴信惠腹中寶寶的性別是男孩。



◆ 吳姍儒夫妻與伴郎、伴娘們合照。



◆ 慶祝片段洩露了朴信惠的小秘密！



◆ 吳姍儒讚新郎哥是一個幽默而內斂的帥哥。

## 虎年春晚除夕將啟幕 8K裸眼3D呈現

◆ 虎年春晚日前舉行新聞發布會。  
記者張帥 摄七、“竖屏看春晚”、“VR春晚”  
为观众提供新视角，为春晚增添新活力  
◆ 中央廣播電視總台編務會議成員姜文波介紹春晚特色。  
記者張帥 摄

香港文匯報訊（記者 張帥 北京報道）從中央廣播電視總台獲悉，2022虎年春晚將在1月31日除夕啟幕，今年春晚將首次運用LED屏幕打造720度穹頂空間，巨幕穹頂設計使觀眾席與主舞台渾然一體。在演播大廳，將設置130台4K攝像機，並充分運用XR、AR虛擬視覺技術，全息掃描技術和8K裸眼3D呈現技術等，突破時空限制，為觀眾帶來栩栩如生的立體影像。而如往年春晚一樣，今年料仍將有多位港台藝人參加。

中央廣播電視總台相關負責人介紹，今年春晚首次運用LED屏幕打造720度穹頂空間，巨幕穹頂設計使觀眾席與主舞台渾然一體。4,306平方米的LED屏構成一個延展性極強的立體演播空間，將突破空間局限，並首次採用分區域多點擴聲方式設計擴聲系統，精準調控各區域音箱的音量和延時，為現場觀眾營造了良好的聽音環境。

今年，中央廣播電視總台還設置了130台4K攝像機，通過對採集視頻流的實時處理製作，實現「時空凝結」、「多

維度變換」等精彩自由視角的視頻內容看不停，充分滿足觀眾個性化的沉浸式觀看需求。此外，總台還充分運用XR、AR虛擬視覺技術，全息掃描技術和8K裸眼3D呈現技術等，突破時空限制，為觀眾帶來栩栩如生的立體影像。

在內容上，《2022年春節聯歡晚會》將堅持「歡樂吉祥 喜氣洋洋」的主基調，秉持「守正創新、出新出彩」的創作原則，力求用豐富的節目樣態展現真實質樸的生活，在喜慶熱烈的氣氛中傾力突出團圓、團聚、團結的年味兒。

據了解，虎年春晚既有觀眾熟悉的語言類、歌舞類和曲藝、魔術雜技等多類型節目，又有充滿創新氣息和高科技手段的融合創意類節目，營造出闔家團圓、其樂融融的濃厚氛圍，同時也向世界展示神州大地辭舊迎新、全球華人喜迎傳統佳節的喜慶色彩。

### 藝人現身綵排現場

截至1月27日，今年春晚已經進行4次綵排。李宇春、賈玲、張小斐、王源、易

烊千璽和王俊凱等春晚「常客」今年再次參與了綵排。每年的春晚都少不了港台藝人，但因疫情關係很多港台藝人無法來到春晚現場，在2021年春晚，劉德華和周杰倫採用了提前錄製的形式給全球華人拜年。截至今年1月27日，已有陳妍希、黃品源、湯鎮業、蕭敬騰等多位港台藝人被拍到出現在今年春晚綵排現場。

### 全球將同步直播

除夕當晚，2022年春節聯歡晚會將在央視綜合頻道、綜藝頻道、中文國際頻道、國防軍事頻道、少兒頻道、農業農村頻道、奧林匹克頻道、4K/8K超高清頻道等電視頻道，以及央廣文藝之聲、音樂之聲、經典音樂廣播、大灣區之聲、南海之聲、台海之聲、華語環球廣播和中國交通廣播等廣播頻率同步直播。CGTN（中國國際電視台）英語、西班牙語、法語、阿拉伯語、俄語頻道和44種語言對外新媒體平台，將聯動全球170多個國家和地區的600多家媒體對春晚進行直播和報道。

香港文匯報訊 中國國家廣播電視總局網站29日公布了關於第33屆中國電視劇「飛天獎」評獎工作的相關通知。據通知稱，此次「飛天獎」評選範圍為2020年1月1日至2021年12月31日期間，在中央電視台或各地衛視頻道播出的電視劇，包括在全國性重點視頻網站首播的電視劇。其中，評選要求中指出，違法失德人員及其參與主創的作品嚴禁參評。



◆ 飞天奖是中国电视最高奖项。

### 胡杏兒偕夫買桃花度歲

香港文匯報訊（記者 達里）熱愛工作的胡杏兒去年誕下第三子後，仍然返內地工作。由於細仔年幼，杏兒帶同細仔一起返內地方便照顧，兩位大仔就留港由老公李乘德照顧。臨近農曆新年，完成工作的杏兒已順利返港，日前更與老公拍拖去買桃花運，期望在圈中繼續大紅大紫。

杏兒與老公李乘德相隔多時，老公去年聖誕只與兩位兒子度過，早前他也帶兒子到花農處買新年花卉，兩位兒子都好奇心大發，周圍查看各式花卉，當李乘德要求兒子幫手搬運花卉時，他們竟對爸爸視若無睹，令李乘德哭笑不得，甚為無奈。



◆ 胡杏兒難得有空與老公拍拖買年花。

### 洪永城太太「出關」帶狗散步

香港文匯報訊（記者 李思穎）梁諾妍（Inez）為老公洪永城於去年12月剖腹誕下寶貝女「洪寶寶」，Inez終於坐完月，日前首度「出關」帶同愛犬一起散步，逐漸恢復投入做運動，Inez更準備同大家分享產後運動鍛煉和飲食習慣，與哺母乳媽媽一起加油！

日前，她一身運動裝打扮，在愛犬陪同下散步了1小時，感覺很甜蜜，更一臉陶醉攬抱着愛犬，並透露開刀生B的傷口已差不多痊癒，她表示：「產後過足了5星期，開刀嘅傷口都好返好多啦，當然都未100%好返，好睇每個人嘅修復能力。」Inez了解到自己能力，決定開始慢慢重拾做運動節奏：「由於真係好幾個月有郁過，身體都流失咗好多肌肉，成個身體要從頭再訓練過啦！其實都幾興奮。」



◆ 梁諾妍外出散步，並與愛犬深情擁抱。

## 陳美齡無悔東京騷唱到聲沙

香港文匯報訊（記者 李思穎）

陳美齡日前在東京舉行的50周年紀念演唱會圓滿結束，當晚表現獲得不俗評價，為歌迷準備的紀念物品同樣大受歡迎，令她非常感恩。



您們了！」

她在演出中毫不留力，演唱完後發覺聲音變沙啞，所以這幾天要盡量「封口」不說話，以應付大年初一的演出，她謂：「喉嚨沙了……前天演唱會時把聲音用盡了，但在2月1日需要在電視的歌唱節目中演唱。在這幾天內要把聲音找回來，相信可以吧……但我並不後悔在演唱會用全心全意地去演唱，因為50周年實在太有紀念性了！這幾天除了上電視以外，不說話了，應該在大年初一，可以用美好的聲音去演唱吧！」

## 四大電影公司聯手出品 新導演新角度拍港故事

香港文匯報訊（記者 達里）

由銀都機構、寰亞電影及天下一電影制作出品，銀都機構攝製的電影《一樣的天空》，由資深電影人莊澄監製，4位新晉導演陳翊恆、潘梓然、侯楚峰和葉正恆聯手執導，電影題材講述由1997年至今4位年輕人成長的故事。



在2月中完成拍攝，並計劃於今年暑假上映。4位新晉導演當中的侯楚峰、葉正恆及演員黃星叡更是培育電影生力軍的「美麗香港人·情·事」短片拍攝計劃的得獎者和參加者，希望藉著這部電影達至藝術傳承之外，更能讓香港年輕人以不同角度去拍攝香港的故事。

電影故事講述由朱鑑然貫穿九十年代至今的4個年輕人於香港成長的故事，從幫助隱藏青年藝術家尋獲自信，到透過創作化解父子矛盾，再促進街頭唱作與粵劇的劃時代結合，以及鼓勵南亞小子追逐舞獅夢，一路走來聯繫了萬千的腳印。